

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Освітньо-професійна програма (далі-ОПП), що реалізується в Відокремленому структурному підрозділі Кам'янець-Подільському фаховому коледжі Навчально-реабілітаційного закладу вищої освіти «Кам'янець-Подільський державний інститут» (далі - ВСП КПФК НРЗВО КПДІ) за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», повністю відповідає вимогам Стандарту фахової передвищої освіти за зазначеною спеціальністю та забезпечує підготовку здобувачів освіти за рівнем фахового молодшого бакалавра.

ОПП розроблена з урахуванням потреб ринку праці, вимог професійного середовища та з активним залученням стейкхолдерів, що сприяє її відповідності сучасним тенденціям фінансової сфери. Структура програми передбачає здобуття 120 кредитів ЄКТС, що включають усі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів освіти, проходження практики та контроль якості засвоєння навчального матеріалу.

В ОПП визначено перелік компетентностей відповідно до завдань та цілей навчання. Вони структуровані на загальні та фахові компетентності, що забезпечують комплексну підготовку здобувачів освіти. Фахові компетентності мають практичну спрямованість і формують необхідні професійні навички для ефективної діяльності майбутніх фахівців у фінансово-економічній сфері. Зміст програми, її цілі та завдання узгоджені з сучасними вимогами до підготовки фахових молодших бакалаврів у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, що забезпечує її актуальність та конкурентоспроможність на ринку освітніх послуг.

Представлена для рецензування освітньо-професійна програма є цілісною, збалансованою та логічно структурованою, що відповідає сучасним вимогам до підготовки здобувачів освіти за рівнем фахового молодшого бакалавра спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок». Програма забезпечена необхідною навчально-методичною документацією, що сприяє якісній реалізації освітнього процесу.

У цілому, ОПП повністю відповідає вимогам Стандарту фахової передвищої освіти та має комплексний і цільовий підхід до формування професійних компетентностей майбутніх фахівців. Програма забезпечує здобувачів освіти актуальними теоретичними знаннями та практичними навичками, необхідними для подальшої професійної діяльності у фінансово-економічній сфері.

Разом із тим, для подальшого удосконалення ОПП рекомендується:

- Посилити практичну складову шляхом розширення співпраці з роботодавцями для забезпечення проходження виробничої практики в реальних умовах професійної діяльності.
- Активізувати залучення стейкхолдерів (зокрема представників бізнесу, фінансових установ та професійних асоціацій) до оновлення змісту ОПП, проведення гостьових лекцій, тренінгів та інших заходів, що сприятимуть підвищенню рівня практичної підготовки здобувачів освіти.

З урахуванням зазначених пропозицій освітньо-професійна програма може бути рекомендована до впровадження у ВСП КПФК НРЗВО КПДІ як така, що відповідає вимогам сучасної фахової передвищої освіти та спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців.

Рецензент:

Головний бухгалтер  
фінансово-бухгалтерської служби НРЗВО КПДІ



Ніна ЛАДОРЕНКО

*Гідність Ніни Ладоренко*  
*Нагальник відгук кар'єр* *Тетяна Забегалева*